О новом перечне вредных и опасных производственных факторов
для работников и обязательных медосмотрах

Прокуратура Переволоцкого района разъясняет что с 1 апреля 2021 года вступил в силу новый перечень вредных и опасных производственных факторов и работ, при выполнении которых проводятся обязательные предварительные медицинские осмотры при поступлении на работу и периодические медицинские осмотры (далее – Перечень). 

Новый Перечень был утвержден совместным Приказом Минтруда России N 988н, Минздрава России N 1420н от 31.12.2020 г. с целью устранения избыточных требований в части необходимости проведения обязательных предварительных медицинских осмотров при поступлении на работу и периодических медицинских осмотров работникам, не занятым работой во вредных и (или) опасных условиях труда, приведения наименований факторов и работ в соответствие с действующим законодательством, исключения работ, при выполнении которых медицинские осмотры работников проводятся в целях предупреждения развития инфекционных заболеваний.

Нормативный правовой акт содержит в себе, в том числе, химические и биологические факторы, физические факторы, факторы трудового процесса и выполняемые работы.

Ранее действовавшие аналогичные Приказы Минздравсоцразвития России (приказ Минздравсоцразвития России  от 12.04.2011 N 302н) признаны утратившими силу.

ВАЖНО!

Прокуратура Переволоцкого района напоминает, что в соответствии с положениями ст. 213 Трудового Кодекса РФ медицинские осмотры некоторых категорий работников, в том числе работников занятых на работах с вредными и (или) опасными условиями труда осуществляются за счет средств работодателя.
