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17 февраля 2022 г.

Принята программа инвестиций в электросетевой комплекс
филиала ПАО «Россети Волга» - «Оренбургэнерго»
В филиале ПАО «Россети Волги» – «Оренбургэнерго» принята инвестиционная программа 2022 года. Запланировано новое строительство, реконструкция, техперевооружение на 238 электросетевых объектах. Ожидаемое финансирование программы – почти 2,5 млрд. рублей. 

В этом году планируется завершить второй этап комплексной реконструкции подстанции «Юго-Восточная» в Оренбурге. В числе крупных инвестиционных проектов – строительство воздушной линии электропередачи «Лучевая –Александровка» в Бугурусланском районе. 

В Красногвардейском районе будет модернизирована подстанция 110 киловольт «Плешановская» с обновлением системы телемеханики и устройствами противоаварийной автоматики. 

Включено в программу также строительство новых линий связи, необходимых для передачи данных телемеханики и диспетчерской связи. Наиболее крупный объект – оптоволоконная линия протяженностью 65 километров в Сорочинском городском округе. 

Реализация инвестпрограммы позволяет обновлять, модернизировать, строить новые объекты электрических сетей для повышения управляемости электросетевым комплексом, надежности электроснабжения потребителей и обеспечения электроэнергией новых абонентов Оренбургской области.

Публичное акционерное общество «Российские сети» (ПАО «Россети») – оператор электрических сетей в России – является одной из крупнейших электросетевых компаний в мире. Территория деятельности охватывает - 80 регионов Российской Федерации. Компания управляет 2,40 млн километров линий электропередачи, 528 тыс. подстанций трансформаторной мощностью более 809 тыс. МВА. 

В 2020 году полезный отпуск электроэнергии потребителям составил 734,1 млрд кВт∙ч. Численность персонала Группы компаний «Россети» - 216,5 тыс. человек.

Имущественный комплекс ПАО «Россети» включает 35 дочерних и зависимых обществ, в том числе 15 межрегиональных, и магистральную сетевую компанию. Контролирующим акционером является государство в лице Федерального агентства по управлению государственным имуществом РФ, владеющее 88,04 % долей в уставном капитале.

ПАО «Россети» - ведущая компания на российском рынке по внедрению инновационных технологий в магистральном и распределительном электросетевом комплексе. Компания уделяет большое внимание вопросам энергосбережения, энергоэффективности, международного сотрудничества, защиты окружающей среды и охраны труда.

Электросетевая компания «Россети Волга» занимает доминирующее положение на рынке услуг по передаче электрической энергии по распределительным сетям 0,4-220 кВ и технологическому присоединению к электрическим сетям на территории семи регионов Приволжского федерального округа Российской Федерации (Саратовская, Самарская, Оренбургская, Пензенская, Ульяновская области, Республика Мордовия, Чувашская Республика). Центр управления ПАО «Россети Волга» находится в городе Саратов. 

Производственный потенциал компании включает в себя 1 719 подстанций 35-220 кВ установленной мощностью свыше 28 718 МВА, 49 118 трансформаторных подстанций 6-10/0,4 кВ установленной мощностью около 8 766,8 МВА, более 233 876 км линий электропередачи 0,4-220 кВ. Численность персонала Компании – 21 тыс. человек.

Основным акционером Общества является компания «Россети» (доля в уставном капитале - 67,97 %).
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