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Прокурор Переволоцкого района обратился в суд об обязании администрацию муниципального образования Переволоцкий поссовет создать площадки для складирования снега. 

Проведенной проверкой установлено, в нарушении требований законодательства о безопасности дорожного движения и природоохранного законодательства администрацией муниципального образования Переволоцкий поссовет не определены места складирования снега, образовавшегося в результате зимнего содержания дорог на территории п. Переволоцкий.  
Переволоцкий районный суд, согласившись с позицией прокурора, удовлетворил его требования в полном объеме. 

Решение суда в законную силу не вступило. 

Кроме того, по выявленным нарушений в сфере безопасности дорожного движения, выразившиеся в складировании снежных валов вблизи остановочных пунктов и на пересечении улиц, в отношении главы Переволоцкого поссовета прокурором района вынесено постановление о привлечении его по ст. 12.34 КоАП РФ. 
По результатам рассмотрения указанного постановления мировым судьей судебного участка № 2 Переволоцкого района главе администрации назначено наказание в виде штрафа в размере 20 тысяч рублей. Постановление суда не вступило в законную силу. 

С целью устранения выявленных нарушений прокуратурой района внесено представление, которое находится на рассмотрении. 
