Прокуратура района напоминает об уголовной ответственности за неуважение к суду

Законодателем установлена уголовная ответственность по ст.297 Уголовного кодекса Российской Федерации за неуважение к суду. К уголовной ответственности подлежат привлечению лица, достигшие 16 летнего возраста.
Неуважением к суду является оскорбление участников судебного разбирательства, а именно секретаря судебного заседания, судьи, присяжного заседателя или иного лица, участвующего в установлении правосудия, которое выражено в демонстративной форме и действия лица направлены на унижение чести и достоинства указанных лиц и тем самым подрывающие авторитет судебной власти.
Уголовный закон предусматривает наказание за совершение данного преступления по ч.1 ст.297 Уголовного кодекса Российской Федерации в виде штрафа в размере до восьмидесяти тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до шести месяцев, обязательные работы на срок до четырехсот восьмидесяти часов, арест на срок до четырех месяцев, по ч.2 ст.297 Уголовного кодекса Российской Федерации в виде штрафа в размере до двухсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до восемнадцати месяцев, либо обязательными работами на срок до четырехсот восьмидесяти часов, либо исправительными работами на срок до двух лет, либо арестом на срок до шести месяцев.

