Прокуратура района отвечает: как возвратить деньги, данные в долг?
 
Согласно п. 1 ст. 810 ГК РФ заемщик обязан возвратить займодавцу сумму займа в срок и в порядке, которые предусмотренные договором займа.
В силу п. 1 ст. 811 ГК РФ при невозврате в срок суммы займа, на эту сумму подлежат уплате проценты со дня, когда она должна была быть возвращена, до дня ее возврата займодавцу, если иное не предусмотрено законом или договором займа. Размер указанных процентов определяется ключевой ставкой Банка России, действующей в соответствующие периоды.
В соответствии с п. 2 ст. 811 ГК РФ если договором займа предусмотрено возвращение займа по частям (в рассрочку), то при нарушении заемщиком срока, установленного для возврата очередной части займа, займодавец вправе потребовать досрочного возврата всей оставшейся суммы займа вместе с процентами за пользование займом, причитающимися на момент его возврата.
Согласно ст. 23 ГПК РФ гражданские дела по имущественным спорам при цене иска не превышающей пятидесяти тысяч рублей подлежат рассмотрению мировым судьей. В силу ст. 28 ГПК РФ иск предъявляется по месту жительства ответчика.
Учитывая изложенное, между Вами  фактически сложились правоотношения по договору займа, поэтому Вы можете обратится в суд с иском о взыскании с коллеги основного долга и процентов, представив соответствующие доказательства, обосновывающие заявленные требования.

