Информация о финансово - экономическом состоянии субъектов малого и среднего предпринимательства за  2021 год

На сегодняшний день,  значительная часть предприятий района относится к субъектам малого и среднего предпринимательства. Согласно Единому Реестру субъектов малого и среднего предпринимательства,  на территории района зарегистрировано  455 хозяйствующих субъектов, в том числе 65 – малые предприятия (с учетом микро предприятий),  387 индивидуальные  предприниматели без образования юридического лица, 3 - средние предприятия. Структура малого и среднего предпринимательства по видам экономической деятельности: 

- торговля оптовая и розничная, ремонт автотранспортных средств и мотоциклов  – 38,0%;

- транспортировка  и хранение – 20,7%; 
- сельское, лесное  хозяйство, охота, рыболовство и рыбоводство – 18,0%;

- другие отрасли – 23,3%.

Относительно 2020 года общее  количество субъектов малого и среднего предпринимательства  сократилось на 14 единиц. При этом, количество малых и микро предприятий сократилось на 2 единицы. Количество индивидуальных предпринимателей сократилось на 12 единиц. В основном закрываются предприниматели, ведущие деятельность в сельском хозяйстве и прочих отраслях. 
В сфере малого и среднего предпринимательства занято около 1,9 тысяч человек или 16,5 % от общего числа занятых в экономике.  В том числе 38,2 % работают в сельском хозяйстве; 20,3 % в торговле; 17,1% в обрабатывающем производстве и 24,4% в других отраслях.
Оборот (объем производства продукции, работ, услуг) по субъектам малого и среднего предпринимательства, зарегистрированным на территории района, в общем обороте   составляет 65,9%.  

За  2021 год  субъектами малого  предпринимательства произведено  продукции (работ, услуг) на 3332,4 млн. рублей, это на 5,4 % меньше уровня 2021 года. Снижение связанно со снижением объемов производства в сельском хозяйстве.
Объем валовой продукции сельскохозяйственных предприятий за 2021 год составил 1824,1 млн. рублей, что на 33,2% ниже уровня 2020 года. В том числе субъектами МСП произведено продукции на 1296,5 млн. рублей – на 31% ниже уровня 2021 года. 2021 год оказался непростым  из-за аномальных погодных условий.    В районе был введен режим ЧС из-за гибели посевов от засухи, что стало основной причиной снижения урожая зерна и кормов.  С  посевной площади было списано 13,9 тыс.га.

Обрабатывающими предприятиями района произведено продукции на 920,8 млн. рублей что на 16,1% больше уровня прошлого года.

В сфере ЖКХ  на территории района  работают 4 предприятия. В том числе два предприятия относятся к субъектам МСП: ООО «Исток», ООО «ЖКХ Южное». ООО «ЖКХ Южное» оказывает услуги по  водоснабжению в 5 сельсоветах, ООО «Исток» оказывает услуги по водоснабжению в 4 сельсоветах.

Оборот торговых предприятий  в отчетном периоде составил  -   497,4  млн. рублей – 96,8% от уровня 2020 года, что составляет 14,9 % от общего оборота малых предприятий. Снижение обусловлено переходом ООО «Триумф» в раздел  «транспортировка и хранение».

Соответственно, в связи с этим, обороты  раздела «Транспортировка и хранение» увеличились относительно 2020 года в 3 раза. И составили 384,4 млн. рублей (11,5 %    от   общего  объема производства субъектов малого предпринимательства). 
В целях поддержки малого предпринимательства, в районе  реализуется подпрограмма «Поддержка  малого и среднего предпринимательства и формирование благоприятного инвестиционного климата в муниципальном образовании Переволоцкий район  Оренбургской области» муниципальной программы «Экономическое развитие Переволоцкого района Оренбургской области» на 2019-2024 годы. В  программе предусмотрены мероприятия по организации взаимодействия бизнеса и власти, по формированию благоприятного общественного мнения о предпринимательской деятельности, по расширению доступа субъектов малого и среднего предпринимательства к финансовым ресурсам и продвижению товаров и услуг на рынках области.
Согласно порядку размещения  нестационарных торговых объектов на территории муниципального образования Переволоцкий район Оренбургской области. В расчете стоимости права на  размещение НТО  на всей территории района используется  понижающий коэффициент  равный 0,5. Исключение составляет центральная улица п. Переволоцкий,  при размещении объекта на ул. Ленинская коэффициент равен 1.  На сегодняшний день заключено 11 договоров на льготных условиях. 
В рамках реализации подпрограммы «Развитие торговли»,  осуществляется возмещение стоимости ГСМ при доставке товаров первой необходимости в отдаленные труднодоступные и малонаселенные села района. За 2021 год  ООО «Хлебозавод»  получил 349,500 тысяч рублей. 

Была организована работа прямой линии для представителей бизнеса и личный прием главы района и  заместителя главы администрации района по экономическим вопросам. За 2022 год обратились за консультацией 69 человек. 

  На сайте администрации района размещен перечень муниципального имущества, свободного от прав третьих лиц,  в целях предоставления его во владение и (или) в пользование на долгосрочной основе субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства. 
12.04.2021 г. Администрацией района проведен обучающий семинар с индивидуальными предпринимателями  по взаимодействию в рамках закупок через электронный магазин. Были  рассмотрены следующие вопросы:

1. Порядок аккредитации ИП на торговых площадках

2. Работа ИП с Электронным магазином

-как подать заявку на участие в торгах;

- как оформить оферту (описание своего товара).

Приняли участие 11 индивидуальных предпринимателей.

Организована работа по предоставлению социальных грантов самозанятым гражданам и ИП. При этом, заявителям предоставлялась практическая помощь при разработке бизнес – планов. По итогам 2021 года получили гранты 15 человек на сумму 3750,0тысяч рублей.

В целях популяризации предпринимательства, для поднятия престижа Индивидуального предпринимателя в обществе, ко дню предпринимателя был организован праздничный концерт. В программе:

 - фильм «История развития предпринимательства в Оренбургской области»;

- награждение предпринимателей благодарственным письмом главы района;

-вручение книг к 85-летнему юбилею Переволоцкого района (с информацией о ИП, и предприятиях);

- вручение книги «Бессмертный полк Оренбуржья» ( ИП  - спонсорам издания);

- музыкальные номера от отдела культуры администрации района(концерт).

Проводилась широкая информационная компания по информированию субектов МСП: 
- о проводимых центром занятости населения мероприятиях по повышению квалификации или по переобучению работников в рамках федерального проекта «Содействие занятости» нацпроекта «Демография» в 2021 году;

- о субсидировании за трудоустройство в 2021;

- о партнерах центра поддержки бизнеса, оказывающих услуги по разработке бизнес планов для соискателей грантов;

- о работе консультационного совета по цифровой трансформации торговли;

- о проводимых форумах,  обучающих семинарах;

- о прядке предоставления субсидий на возмещение части затрат на продвижение продукции легкой промышленности на электронных торговых площадках;

- о порядке предоставления грантов «Агростартап», «Семейная ферма»;

- о проведении отбора получателей  поддержки по форме «Содействие в подготовке бизнес плана»;

- о проведении отбора получателей поддержки по форме «содействие в размещении СМП на электронных площадках»;

о проведении отбора получателей поддержки по форме «содействие в приведении продукции в Соответствие с необходимыми требованиями (стандартизация, сертификация)»;

о проведении отбора получателей поддержки по форме «проведение рекламной компании».
При поддержке администрации района, за 2021 год 22 сельхозтоваропроизводителя района получили поддержку из областного бюджета в размере 44,0 миллионов рублей.
В том числе получили субсидию:

на приобретение элитных семян в размере – 2,1 млн. рублей;
на несвязанную поддержку – 15,5 млн. рублей;

на приобретение удобрений – 1,4 млн. рублей;
на реализованное зерно – 4,2 млн. рублей;

страхование урожая – 2,2 млн. рублей;

на закладку многолетних насаждений – 6,4 млн. рублей;

на продукцию овцеводства – 0,2 млн. рублей;

на мясное скотоводство – 0,3 рублей;

на реализованное молоко – 0,8 млн. рублей;

на корма для молочного скотоводства – 0,2 млн. рублей;

на погашение % по инвестиционным кредитам – 0,2 млн. рублей. 

Кроме того, в 2021 году 2 крестьянско - фермерских хозяйства стали победителями в конкурсе «семейная ферма».  Общая сумма государственной поддержки на развитие этих хозяйств составила более 10 млн. рублей.  

	
	
	


