О Б Ъ Я В Л Е Н И Е

Вниманию молодых семей, состоящих на учёте по подпрограмме  «Обеспечение жильём молодых семей в Оренбургской области  годы»

     Отдел по делам молодежи администрации района сообщает, что до 20 мая  2023 года  молодые семьи могут представить в отдел по делам молодежи заявление на получение социальной выплаты в 2024 году.

· Для этого с заявлением предоставляется справка о доходах физического лица (форма 2-НДФЛ) на всех работающих членов молодой семьи не менее чем за последние 12 месяцев или иной документ подтверждающий доходы семьи. 

· В случае изменений в семье (рождение ребенка, развод, замужество, получение инвалидности)  или наличии льгот  молодая семья представляет соответствующие документы. 

· Семьи, которые приобрели жилье, используя ипотечное кредитование, предоставляют к заявлению следующие документы: ипотечный договор, договор - купли продажи, выписку из ЕГРН на всех собственников приобретенного жилого помещения, справку из банка об остатках суммы долга.

· Молодые специалисты прикладывают к заявлению дипломы об образовании.

Для подачи документов просьба обращаться в МФЦ по адресу п. Переволоцкий, ул. Ленинская, ул.115 телефон: 8(35338) 31-2-49 или самостоятельно через портал Государственных услуг: «Включение молодой семьи в список изъявивших желание получить социальную выплату в планируемом году»
Телефон для справок: 8 (35 338) 32-1-34.
