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Прокуратура Переволоцкого района разъясняет, в чем основные отличия совместительства от совмещения

В правоприменительной практике часто возникает вопрос о различиях эти двух понятий «совместительство» и «совмещение».
Понятие совместительства предусмотрено статьей 282 Трудового кодекса Российской Федерации (далее - ТК РФ). Совместительством признается выполнение работником другой регулярной оплачиваемой работы на условиях трудового договора в свободное от основной работы время. Работа по совместительству может выполняться работником как по месту его основной работы, так и у других работодателей. На выполнение работы по совместительству заключается отдельный трудовой договор. При этом, в нем обязательно указывается, что работа является совместительством.
Продолжительность рабочего времени при работе по совместительству не должна превышать четырех часов в день. В дни, когда по основному месту работы работник свободен от исполнения трудовых обязанностей, он может работать по совместительству полный рабочий день (смену).
Оплата труда лиц, работающих по совместительству, производится пропорционально отработанному времени, а ежегодные оплачиваемые отпуска предоставляются одновременно с отпуском по основной работе.
Одновременно статьей 60.2 ТК РФ предусмотрено, что с письменного согласия работника ему может быть поручено выполнение в течение установленной продолжительности рабочего дня (смены) наряду с работой, определенной трудовым договором, дополнительной работы по другой или такой же профессии (должности) за дополнительную оплату. Это и есть совмещение.
То есть основными отличиями совмещения от совместительства является то, что при совмещении дополнительная работа выполняется в течение рабочего дня за дополнительную плату, работа выполняется у того же работодателя, отдельный трудовой договор не заключается, отношения в этом случае оформляются дополнительным соглашением к трудовому договору.

Прокуратура Переволоцкого района разъясняет изменения в законодательстве о противодействии коррупции

В законодательстве о противодействии коррупции произошли существенные изменения. Так, Президентом Российской Федерации подписан Указ от 29.12.2022 № 968 «Об особенностях исполнения обязанностей, соблюдения ограничений и запретов в области противодействия коррупции некоторыми категориями граждан в период проведения специальной военной операции» (далее – Указ).
В соответствии с Указом определены категории лиц, которые на период проведения специальной военной операции освобождены от обязанности предоставлять сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (далее – сведения о доходах), а также направлять предусмотренные нормативными правовыми актами Российской Федерации в области противодействия коррупции уведомления, заявления, обращения и другие материалы по вопросам, связанным с исполнением обязанностей, соблюдением ограничений и запретов в этой области.
При этом граждане Российской Федерации, обязанные представлять сведения о доходах своих супруг (супругов), не представляют такие сведения, в случае если их супруги, относятся к определенным в Указе категориям.
Сведения о доходах лиц указанных категорий не подлежат размещению в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и предоставлению средствам массовой информации.

Прокуратура Переволоцкого района разъясняет изменения в порядке освидетельствования на состояние алкогольного опьянения
 
С 1 марта 2023 года вступают в силу новые правила освидетельствования на состояние алкогольного опьянения и оформления его результатов, направления на медицинское освидетельствование на состояние опьянения, утвержденные постановлением Правительства Российской Федерации от 21.10.2022 № 1882.
В соответствии с данными правилами должностное лицо, уполномоченное проводить освидетельствование на состояние алкогольного опьянения лица, управляющего транспортным средством, в отношении которого имеются достаточные основания полагать, что оно находится в состоянии опьянения, может проводить его в присутствии двух понятых либо с применением видеозаписи. Действующие правила позволяют проводить такое освидетельствование только с участием понятых.
Также, перед освидетельствованием водитель транспортного средства должен быть проинформирован о наличии сведений о результатах поверки средства измерения в Федеральном информационном фонде по обеспечению единства измерений.




