	


1. [bookmark: _GoBack]Прокуратурой района проведена проверка использования муниципального имущества, в ходе которой в действиях должностного лица выявлены нарушения федерального законодательства, за которые лицо привлечено к административной ответственности в виде штрафа.
Установлено, что директором одного из муниципальных учреждений, в нарушение установленного порядка, без согласования с собственником здания принято решение о передаче его в пользование третьему лицу.
В целях устранения нарушений прокуратурой района возбуждено дело об административном правонарушении по ст. 7.35. КоАП РФ - нарушение муниципальным учреждением порядка согласования при совершении сделки по распоряжению муниципальным имуществом, по результатам рассмотрения которого должностному лицу назначено наказание в виде штрафа.
Помимо принятия мер административного воздействия, в адрес руководителя учреждения внесено представление с целью устранения причин и условий, способствовавших допущенным нарушениям.
2. Прокуратурой района при проверке обращения жительницы села выявлены нарушения при передаче движимого имущества, находящегося в муниципальной собственности.
В ходе прокурорской проверки установлено, что между администрацией одного из муниципальных образований сельского поселения и муниципальных унитарным предприятием заключен договор безвозмездного пользования муниципальным имуществом, предметом которого является передача транспортного средства, принадлежащего администрации на праве собственности.
Однако, при принятии решения о передаче движимого имущества администрацией не принято мер по вынесению данного решения на рассмотрение в Совет депутатов, в связи с чем соответствующее решение по вопросу распоряжения муниципальным имуществом представительным органом не принималось.
Для устранения нарушений прокуратурой района в адрес главы администрации внесено представление. Вопрос устранение нарушения находится на контроле прокуратуры.
3. По итогам прокурорской проверки по обращению жительницы п. Переволоцкий сокращены сроки переселения граждан из аварийного жилого дома.
В ходе надзорных мероприятий установлено, что постановлением администрации МО Переволоцкий поссовет Переволоцкого района Оренбургской области, один из домов, расположенных на территории поселка признан аварийным и подлежащим сносу.
Пунктом 2 указанного постановления определен срок сноса данного дома до 31.12.2028 и осуществления в соответствии с законодательством Российской Федерации мероприятия по отселению граждан, проживающих в многоквартирном доме, в срок не позднее 31.12.2027.
Прокурор не согласился с указанными сроками и посчитал их неразумными, поскольку техническое состояние дома оценивается как аварийное, характеризуется снижением несущей способности и эксплуатационных характеристик, при которых существует опасность для пребывания людей и сохранности оборудования, а также повреждениями, деформациями и проявления усталостных явлений в материалах строительных конструкций, свидетельствующими об исчерпании несущей способности и опасности внезапного обрушения.
По результатам рассмотрения представления прокурора, срок проведения мероприятий по сносу указанного дома, а также отселению граждан уменьшен.
4. Государственным обвинителем прокуратуры Переволоцкого района подержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении местного жителя, управлявшего автомобилем в состоянии опьянения.
Переволоцкий районный суд признал жителя с. Судаковка Переволоцкого района виновным в совершении преступления, предусмотренного ст.264.1 УК РФ (управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения) и назначил ему наказание в виде обязательных работ на срок 350 часов с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами, на срок два года.
В ходе судебного следствия обвинителем представлены суду доказательства, подтверждающие, что гражданин, будучи ранее привлеченным за нарушение Правил дорожного движения РФ по ч. 3 ст. 12.8 КоАП РФ (управление транспортным средством водителем, находящимся в состоянии опьянения и не имеющим права управления транспортными средствами либо лишенным права управления транспортными средствами, если такие действия не содержат уголовно наказуемого деяния), выехал в нетрезвом состоянии на приобретенном, но не переоформленном на себя автомобиле из дома по личным делам, где в дальнейшем остановлен сотрудниками ДПС ОМВД России по Переволоцкому району.
Судом учтена позиция государственного обвинителя об отсутствии оснований для смягчения наказания. Приговор в законную силу не вступил.
5. В Переволоцком районе прокуратура района потребовала привести в порядок детские площадки.
При проведении надзорных мероприятий по соблюдению законодательства при эксплуатации детских спортивных и игровых площадок, расположенных в общественных местах п. Переволоцкий выявлены нарушения действующего законодательства.
В результате проверки пресечены нарушения, связанные с установкой, содержанием и использованием площадок и игрового оборудования.  В отдельных случаях не установлены информационные таблички или доски, содержащие правила и возрастные требования при пользовании оборудованием, номера телефонов службы спасения, скорой помощи, номера телефонов для сообщения службе эксплуатации о неисправности и поломке оборудования.
Кроме того, на детских игровых площадках частично повреждено ударопоглощающее покрытие в зонах приземления (качелей, горки, лестницы), либо толщина этого покрытия не соответствовала установленным требованиям, на деревянных элементах качелей, горок, лавочек, отслоилась краска, имеются заусенцы и отщепы, в результате чего они требовали покраски, либо обработки защитными средствами.
Отступление от государственных стандартов и отсутствие контроля за содержанием площадок может привести к травмированию несовершеннолетних.
В целях устранения выявленных нарушений прокуратурой района главе муниципального образования внесено представление, которое находится на рассмотрении. Вопросы устранения выявленных нарушений находятся на контроле прокуратуры района.
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